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38ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA 

03.12.2025 - QUARTA-FEIRA 

 

 

P A U T A 
 

➢ Leitura dos ofícios Recebidos: 

 
•OFÍCIO N° 252/2025-GAB/PREF: Encaminhamento de Leis Municipais 

Sancionadas pelo Prefeito. 

 

• Lei Municipal nº 184, de 17 de novembro de 2025, que altera 

dispositivos da Lei Municipal nº 179, de 14 de outubro de 2025, a qual 

dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo do 

Município de Governador Edison – MA, e dá outras providências. 

 

• Lei Municipal nº 185, de 17 de novembro de 2025, que autoriza o 

Poder Executivo a realizar concurso público para o provimento de 

cargos efetivos no Município de Governador Edison – MA, e dá outras 

providências. 

 

•OFÍCIO N° 253/2025-GAB/PREF: Projeto de Lei nº 038, de 26 de 

novembro de 2025, que “Cria o Conselho Municipal de Esporte e Lazer e dá 

outras providências”. 

 

➢ Apresentação e Encaminhamento à Comissão de Constituição 

Justiça e Redação, Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão 

de Educação, Cultura e Turismo: 

 

• Projeto de Lei nº 038, de novembro de 2025, que “Cria o Conselho 

Municipal de Esporte e Lazer e dá outras providências”. 
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➢ Apresentação, discussão e votação de Indicação sendo: 

Nº 110/2025, de autoria do vereador Charles Costa Lima ao prefeito 

Flávio Soares Lima, e a Secretaria Municipal de Saúde, Indica: que sejam 

adotadas as providências necessárias para a implantação de uma Sala de 

Estabilização no Hospital Municipal São Jorge, neste Município 

Ribeirãozinho – MA. 

 

ORDEM DO DIA 

 

➢ Votação do Parecer nº 045 da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 036, que “Dispõe sobre criação e regulamenta 

da Ouvidoria Municipal de Saúde no âmbito do Município de Governador 

Edison Lobão – MA e dá outras providências”. 

 

➢ Votação do Parecer nº 050 da Comissão de Finanças e Orçamento, ao 

Projeto de Lei nº 036, que “Dispõe sobre criação e regulamenta da Ouvidoria 

Municipal de Saúde no âmbito do Município de Governador Edison Lobão 

– MA e dá outras providências”. 

 

➢ Votação do Parecer nº 054 da Comissão de Saúde, ao Projeto de Lei nº 

036, que “Dispõe sobre criação e regulamenta da Ouvidoria Municipal de 

Saúde no âmbito do Município de Governador Edison Lobão – MA e dá 

outras providências”. 

 

➢ Votação do Parecer nº 057 da Comissão de Ética, ao Projeto de Lei nº 

036, que “Dispõe sobre criação e regulamenta da Ouvidoria Municipal de 

Saúde no âmbito do Município de Governador Edison Lobão – MA e dá 

outras providências”. 

 

• Votação do Projeto de Lei nº 036 Poder Executivo que: “Dispõe sobre 

criação e regulamenta da Ouvidoria Municipal de Saúde no âmbito do 

Município de Governador Edison Lobão – MA e dá outras providências”. 
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➢ Votação do Parecer nº 046 da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 009, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de 

inclusão do Símbolo Mundial de Conscientização do Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) nas placas de atendimento prioritário em estabelecimentos 

públicos e privados no município de Governador Edison Lobão - MA e dá 

outras providencias”. 

 

➢ Votação do Parecer nº 051 da Comissão de Finanças e Orçamento, ao 

Projeto de Lei nº 009, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do 

Símbolo Mundial de Conscientização do Transtorno do Espectro Autista 

(TEA) nas placas de atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e 

privados no município de Governador Edison Lobão - MA e dá outras 

providencias”. 

 

➢ Votação do Parecer nº 055 da Comissão de Saúde, ao Projeto de Lei nº 

009, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do Símbolo Mundial 

de Conscientização do Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas placas de 

atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e privados no 

município de Governador Edison Lobão - MA e dá outras providencias”. 

 

• Votação do Projeto de Lei nº 009 Poder Legislativo que: “Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de inclusão do Símbolo Mundial de 

Conscientização do Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas placas de 

atendimento prioritário em estabelecimentos públicos e privados no 

município de Governador Edison Lobão - MA e dá outras providencias”. 

 

➢ Votação do Parecer nº 047 da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 037 de 24 de novembro de 2025, que “Dispõe 

sobre a alteração de nomenclatura de avenida e adopta outra providencias”. 
 

• Votação do Projeto de Lei nº 037 Poder Executivo que: “Dispõe sobre 

a alteração de nomenclatura de avenida e adopta outra providencias”. 
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➢ Votação do Parecer nº 048 da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 010, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

instalação de sistema de tratamento interno com fossa séptica, filtro 

anaeróbico e sumidouro, em residências no âmbito de Governador Edison 

Lobão e dá outras providências”.  

 

➢ Votação do Parecer nº 052 da Comissão de Finanças e Orçamento, ao 

Projeto de Lei nº 010, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de 

sistema de tratamento interno com fossa séptica, filtro anaeróbico e 

sumidouro, em residências no âmbito de Governador Edison Lobão e dá 

outras providências”.  

 

➢ Votação do Parecer nº 056 da Comissão de Saúde, ao Projeto de Lei nº 

010, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalação de sistema de 

tratamento interno com fossa séptica, filtro anaeróbico e sumidouro, em 

residências no âmbito de Governador Edison Lobão e dá outras 

providências”.  

 

• Votação do Projeto de Lei nº 010, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da instalação de sistema de tratamento interno com fossa séptica, filtro 

anaeróbico e sumidouro, em residências no âmbito de Governador Edison 

Lobão e dá outras providências”.  

 

➢ Votação do Parecer nº 049 da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação, ao Projeto de Lei nº 011 de 17 de novembro de 2025, que “Dispõe 

sobre a criação do programa “Estudantes na Câmara” que recebe visitas de 

alunos à câmara municipal de vereadores para conhecer o funcionamento do 

processo legislativo.” 

 

➢ Votação do Parecer nº 053 da Comissão de Educação, Cultura, 

Esporte e Turismo, ao Projeto de Lei nº 011 de 17 de novembro de 2025, 

que “Dispõe sobre a criação do programa “Estudantes na Câmara” que 

recebe visitas de alunos à câmara municipal de vereadores para conhecer o 

funcionamento do processo legislativo.” 
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• Votação do Projeto de Lei nº 011 Poder Legislativo que: “Dispõe 

sobre a criação do programa “Estudantes na Câmara” que recebe visitas 

de alunos à câmara municipal de vereadores para conhecer o 

funcionamento do processo legislativo.” 

 

➢ Apresentação e votação do Projeto de Decreto Legislativo: 

 

• Nº 013 de 02 de dezembro de 2025, de autoria do vereador Luciano 

Soares Lopes, “Dispõe acerca da Concessão Título de Cidadão 

Lobanense de Governador Edison Lobão ao senhor Adriano Lima Brito. 

 

• Nº 014 de 02 de dezembro de 2025, de autoria do vereador José Paulo de 

Moura Júnior, “Dispõe acerca da Concessão Título de Cidadão 

Lobanense de Governador Edison Lobão a senhora Isaura Cardoso de 

Araújo. 

 

• Nº 015 de 02 de dezembro de 2025, de autoria do vereador José Paulo de 

Moura Júnior, “Dispõe acerca da Concessão Título de Cidadão 

Lobanense de Governador Edison Lobão ao senhor Daniel Silva Pereira. 

 

• Nº 016 de 02 de dezembro de 2025, de autoria do vereador André Silva 

Cardoso, “Dispõe acerca da Concessão Título de Cidadão Lobanense de 

Governador Edison Lobão a senhora Ivone Silva Cardoso. 

 

• Nº 017 de 02 de dezembro de 2025, de autoria do vereador André Silva 

Cardoso, “Dispõe acerca da Concessão Título de Cidadão Lobanense de 

Governador Edison Lobão ao senhor Raimundo Vieira Tocantins. 

 

 

 

 

 

 


